



**МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ  
Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

**ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА**

**РЕШЕНИЕ**

**30.03.2006**

**№ 215**

**Об отчёте Мэра города Таганрога  
о деятельности по осуществлению  
местного самоуправления на  
территории г.Таганрога в 2005 году  
и основных направлениях по  
осуществлению местного  
самоуправления на территории  
г.Таганрога на 2006 год**

Рассмотрев представленный отчёт Мэра города Таганрога о деятельности по осуществлению местного самоуправления на территории г.Таганрога в 2005 году, Городская Дума отмечает, что деятельность органов местного самоуправления была направлена на выполнение Решений Городской Думы, программ и задач социально-экономического развития города на 2005 год, эффективное использование бюджетных средств, укрепление достигнутой положительной динамики экономического роста, осуществление активной социальной политики.

За 2005 год в бюджет города поступило 1695,1 млн. руб. доходов. В сопоставимых нормативах собственные доходы бюджета города по сравнению с 2004 годом увеличились на 20%.

Расходная часть бюджета города составила 1769,0 млн.руб. и имела социальную направленность.

2005 год закрепил благоприятные процессы в экономике города. Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг собственными силами предприятий обрабатывающих производств на 19,7% больше, чем в 2004 году. Рост объемов отмечен практически во всех отраслях.

Финансовое состояние предприятий обрабатывающих производств в 2005 году заметно улучшилось по сравнению с 2004 годом. За 2005 год сальдированный результат по крупным и средним предприятиям города составил 1639,8 млн.руб. прибыли, против 345,2млн.руб. убытка за 2004 год.

В 2005 году была продолжена практика заключения двух и многосторонних Соглашений о социально-экономическом сотрудничестве со стабильно работающими предприятиями города. В 2005 году было заключено 12 Соглашений. Предприятия, заключившие Соглашения, направили на финансирование социально-значимых мероприятий и объектов

городской инфраструктуры около 29 млн. рублей, что вдвое превысило вклад предприятий, сделанный в 2004 году.

Объем инвестиций в основной капитал по предприятиям и организациям города возрос в 2 раза по отношению к 2004 году.

В 2005 году Таганрог привлек к себе внимание и зарубежных стран. В рамках визитов в Ростовскую область, у нас побывали официальные делегации представителей деловых кругов Японии, Франции, Италии. В ходе визитов были намечены этапы дальнейшего сотрудничества в сфере экономики.

На постоянном контроле Администрации находился вопрос своевременной выплаты заработной платы.

В результате принимаемых контролирующими органами и Администрацией города мер к концу 2005 года задолженность по зарплате имела только на одном предприятии (МУП «СДРСУ»), которое находилось в процедуре банкротства.

Стабильная ситуация сохранялась на потребительском рынке товаров и услуг. Объем оборота розничной торговли по итогам 2005 года составил около 12,2 млрд. руб., оборот общественного питания – более 525 млн. руб. Индекс физического объема оборота розничной торговли составил 111,5%.

Немалый вклад в развитие городской инфраструктуры внес частный бизнес. Открыты современные торговые комплексы: «Орбита», «Звездный», ресторан «Извольте». Продолжается реконструкция рынков «Торговый ряд» и «Центральный», 2-ой очереди комплекса «Орбита», магазина «Димир» и др.

Продолжалось строительство и реконструкция муниципальных объектов, финансируемых из средств федерального и областного бюджетов: Каменная лестница, Донской водовод, инфекционный корпус БСМП, Таганрогский драматический театр им. А.П.Чехова, городское кладбище. В 2005 году финансирование данных объектов за счет федерального и областного бюджетов составило порядка 166,8млн.руб.

По объекту "Донской водовод". Принят в эксплуатацию реконструированный участок между х. Пятихатки и Таганрогской птицефабрикой (более 6 км.). По объекту инфекционный корпус БСМП и 1-я очередь городского кладбища. Назначены и работают комиссии по приему выполненных работ.

Введен в эксплуатацию памятник жертвам радиационных катастроф.

За отчетный период был введен в эксплуатацию 441 объект жилищного строительства общей площадью 70149,7 кв.м. (из них 27123,9 кв.м. объектов высотного домостроения), что на 10,3% больше, чем в 2004 году. Профинансированы жилищные программы из федерального, областного и городского бюджетов на сумму 26,7млн.руб. В результате участия в жилищных программах 42 семьи реализуют право на получение жилых помещений.

Продолжена реализация областной целевой программы «Развитие системы долгосрочного жилищного финансирования». В рамках указанной программы за 2005 год 220 семей получили ипотечные кредиты банка на сумму 72 млн.руб., из них 109 семей получили субсидии на сумму 14 млн. рублей и приобрели собственное жилье.

Совместно с Минстроем Администрации Ростовской области, ГОУ «Агентство жилищных программ» в 2005 году реализован проект строительства многоквартирного дома для работников бюджетной сферы. В рамках проекта построен жилой дом по ул.Чехова, 346.

75 семей работников бюджетной сферы приобрели квартиры, которые оплачены за счет средств жилищного кредита и бюджетной субсидии. Общая сумма за приобретенные квартиры составила 40,4 млн. руб.

Продолжалась работа по внедрению государственной кадастровой оценки земель: проводились мероприятия по инвентаризации земельных участков под многоквартирными домами жилого муниципального фонда, осуществлялся мониторинг и обновление кадастровых планов (карт). На сегодняшний день сформированы земельные отводы и

поставлен на кадастровый учет 1181 земельный участок под жилыми домами, находящимися в реестре муниципального имущества.

Новым и важным направлением в деятельности Администрации в 2005 году стала организация и осуществление муниципального земельного контроля на территории города. Активизировалась претензионно-исковая деятельность.

Реализовываются проекты застройки градоформирующих комплексов – «Русское поле» (управляющая компания ЗАО «Центрдомнаремонт»), «Северный» (управляющая компания ООО ИКЦ «Имидж»), «Центральный» (управляющая компания ООО ИКЦ «Имидж»).

Разработана концепция комплексной застройки восточной береговой территории Таганрогского залива, преимущественно зданиями туристическо – развлекательного назначения. Ведутся работы по корректировке исторических охранных зон г.Таганрога.

За счет всех источников финансирования произведен ремонт городских, внутриквартальных, внутривортовых дорог и дорог нового кладбища на площади 288,1 тыс. кв. м. на сумму 97,3 млн. руб.

Осуществлены основные мероприятия по подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы к отопительному периоду 2005-2006 года.

По лизинговой схеме получено 19 единиц новой специализированной и коммунальной техники. За счет Фонда муниципального развития г.Таганрогу для предприятий жилищно-коммунального хозяйства приобретено 22 единицы новой техники.

Город получил 5 новых автобусов, которые переданы в аренду ОАО «Автоколонна №1423».

В 2005 году осуществлялась работа по выполнению мероприятий по реализации целевой Комплексной Программы поддержки ветеранов ВОВ.

Система образования сохранена, действует, видоизменяется, адаптируется и развивается в современных условиях, а по ряду важных направлений повысила свой потенциал. Главным итогом деятельности Управления образования в минувшем году следует считать: открытие новых профильных классов в МОУ СОШ №№8, 27, 33; организацию предпрофильного обучения в 9-х классах ОУ; успешную работу с одарёнными детьми города; качественную организацию летнего отдыха детей и подростков; успешное завершение очередного этапа эксперимента по введению ЕГЭ и др.

С целью качественной организации учебного процесса в школах города за 2005 год дополнительно приобретено 90 единиц компьютерной и множительной техники.

Это стало возможным в результате заинтересованной совместной работы Городской Думы и городского самоуправления, оказания финансовой поддержки системе образования.

Сохранена и расширена сеть действующих детских дошкольных учреждений (ДОУ). За 2003-2005 гг. сеть ДОУ увеличилась на 1537 мест.

Продолжена работа по совершенствованию системы здравоохранения города.

По линии Фонда муниципального развития лечебно-профилактическим учреждениям города в 2005 году было выделено 24 единицы санитарного автотранспорта.

В целях развития физической культуры и спорта в городе продолжалась работа по вовлечению горожан в физкультурно-спортивное движение, расширение спортивно-оздоровительной деятельности по месту жительства.

Продолжалась работа по выполнению мероприятий, направленных на патриотическое воспитание, политико-правовое воспитание молодых людей и поддержку молодежных общественных организаций.

На предприятиях города действуют молодежные структуры, молодежные общественные организации, формирования.

Осуществлялась работа по реализации Федеральных, областных законов и нормативно-правовых актов местного самоуправления по вопросам предоставления малообеспеченным семьям и льготным категориям граждан мер социальной поддержки.

За счет различных источников финансирования велись работы по капитальному и текущему ремонту объектов социальной сферы.

С учетом изменений в действующем федеральном законодательстве утвержден Решением Городской Думы и зарегистрирован в Главном управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Южному федеральному округу новый Устав муниципального образования «Город Таганрог».

В связи с вступлением в действие Устава муниципального образования «Город Таганрог» утверждены новая структура Администрации г. Таганрога и Реестр муниципальных должностей, должностей муниципальной службы г. Таганрога.

Вместе с тем, Городская Дума отмечает, что в 2005 году имели место и нерешенные проблемы.

Ситуация с исполнением бюджета города была неоднозначной. В течение отчетного периода отмечалось невыполнение отдельных доходных источников: налога на прибыль, штрафов.

Также, следует отметить, что по состоянию на 01.01.2006 задолженность по уплате налогов и сборов предприятиями и организациями города в бюджет города составила 87,6млн.руб., в том числе недоимка – 19,6млн.руб.

Несмотря на то, что сумма поступлений по арендной плате за землю за отчетный период в бюджет города составила свыше 93,0 млн.руб. (117,4% от плановых показателей 2005 года по Решению Городской Думы), существует задолженность арендаторов по арендной плате за землю. В течение 2005 года было направлено 2733 претензии об оплате задолженности по арендной плате за землю на сумму порядка 16 млн.руб.

В 2005 году изменились нормативы отчислений в бюджет города:

- по налогу на доходы физических лиц снизился с 36,1% до 24,2%;
- отчисления по налогу на прибыль и по налогу на имущество предприятий, в бюджет города не предусмотрены (по указанным налогам в бюджет города поступает только задолженность прошлых лет).

По результатам работы контрольно-ревизионного отдела Городской Думы и Финансового управления было выявлено, что при проверках использования бюджетных средств на проведение капитальных и текущих ремонтов выявлены случаи завышения объемов ремонтных работ или объемы ремонтных работ не соответствовали представленным результатам в актах формы 2.

Остается серьезным положение дел в сфере занятости г. Таганрога. Уровень регистрируемой безработицы по городу составил 1,2% от численности экономически активного населения. Диспропорция между спросом и предложением рабочей силы в профессиональном и квалифицированном разрезе сохраняются. Невысокий уровень оплаты труда является одной из основных причин существования безработных при наличии вакансий.

Продолжают оставаться высокими различия в уровнях среднемесячной заработной платы по отраслям: от 7204 рублей в «обрабатывающих производствах» до 2657 рублей в «Культуре». Уровень заработной платы в отраслях социальной сферы составил в среднем 38% от средней заработной платы по городу.

Несмотря на то, что Таганрог занимает второе место в Ростовской области по объему отгруженной продукции и численности населения, по уровню заработной платы он продолжает занимать лишь 5-ое ранговое место среди городов Ростовской области.

По-прежнему для предприятий малого бизнеса актуальна проблема низкого уровня оплаты труда, а на ряде предприятий практикуется «сокрытие» реальной заработной платы.

Негативная ситуация сложилась на предприятиях города по охране труда. Несмотря на то, что в 2005 году в городе сократилось количество несчастных случаев на производстве, в то же время в 3,5 раза по отношению к 2004 году увеличилось количество несчастных случаев на производстве со смертельным исходом. При медицинских осмотрах работников на предприятиях города выявлен рост в 2,3 раза количества профессиональных заболеваний.

Остаются проблемы с техническим оснащением больниц и амбулаторно-поликлинических учреждений современным медицинским оборудованием.

Из-за отсутствия денежных средств не реализован комплекс мер по противопожарной безопасности в учреждениях социальной сферы.

Состояние водопроводных и канализационных сетей города по-прежнему требует повышенного внимания.

Актуальна проблема развития ливневой канализации и создания комплексной системы водоотвода города, капитального ремонта муниципального жилого фонда и модернизации объектов теплоэнергетики.

Низкими темпами решается вопрос ремонта и технического содержания автодорог города.

Сохраняются проблемы, связанные с низким уровнем технического надзора в системе жилищно-коммунального хозяйства и качеством предоставляемых услуг.

Важной проблемой жилищного строительства в городе является необеспеченность инженерными сетями территорий (площадок), предназначенных под застройку.

Существует проблема расселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

Высокая степень износа подвижного состава трамвайно-троллейбусного парка и автопарка (свыше 90%) диктует необходимость принятия радикальных мер по его обновлению.

Имеются проблемы в решении экологических задач и утилизации городских отходов.

Криминогенная обстановка на территории обслуживания УВД г.Таганрога в течение 2005 года, в сравнении с 2004 годом характеризуется как сложная. Уровень преступности в расчете на 10 тыс. человек населения города увеличился на 22,6% к уровню 2004 года. Произошел рост на 28% подростковой преступности.

На основании вышеизложенного, в целях создания условий для стабильного роста экономики, повышения жизненного уровня населения г. Таганрога, руководствуясь ст. 27 Устава муниципального образования «Город Таганрог», Городская Дума

#### **РЕШИЛА:**

1. Утвердить отчёт Мэра города Таганрога о деятельности по осуществлению местного самоуправления на территории г.Таганрога в 2005 году.
2. Утвердить основные направления по осуществлению местного самоуправления на территории г.Таганрога на 2006 год (приложение)
3. Администрации г.Таганрога (Федянин Н.Д.) обеспечить официальное опубликование настоящего Решения в газете «Таганрогская правда»
4. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Мэра города Таганрога Федянина Н.Д.

**Мэр города Таганрога**

**Н. Федянин**

**Председатель Городской Думы  
города Таганрога**

**Ю. Стефанов**

**Основные направления по осуществлению  
местного самоуправления на территории г. Таганрога на 2006 год.**

**1. В области финансовой деятельности:**

- 1.1. Продолжение преобразований по основным направлениям бюджетной и налоговой политики на 2006 год, которые будут соответствовать требованиям бюджетного реформирования «от управления затратами» к «управлению результатами».
- 1.2. Дальнейшее развитие системы финансового контроля по обеспечению соблюдения участниками бюджетного процесса норм и правил бюджетного законодательства.
- 1.3. Повышение ответственности участников бюджетного процесса в части использования денежных средств на ремонт объектов, находящихся в муниципальной собственности.
- 1.4. Активизация работы совместно с Инспекцией по налогам и сборам РФ по г. Таганрогу по собираемости налогов и взысканию недоимки в бюджет города.

**2. В области экономики:**

- 2.1. Содействие развитию промышленного потенциала города и росту экономических показателей. Реализация основных мероприятий Концепции промышленной политики города до 2008 года.
- 2.2. Продолжение работы по разработке и заключению Соглашений о социально-экономическом сотрудничестве между стабильно работающими предприятиями города и Администрацией.
- 2.3. Содействие развитию межзаводской кооперации на территории города.
- 2.4. Содействие руководству «проблемных» предприятий и организаций г. Таганрога в подготовке и реализации стабилизационных мероприятий, направленных на предупреждение банкротства.
- 2.5. Работа с предприятиями и организациями города по вопросам обеспечения полноты налоговых поступлений в городской бюджет.
- 2.6. Осуществление контроля за своевременностью и полнотой выделения денежных средств предназначенных для выполнения работ в рамках федеральных и областных целевых программ.
- 2.7. Реализация городской инвестиционной Программы города на 2006 год.
- 2.8. Реализация городской инновационной научно-технической Программы на 2006 год.
- 2.9. Стимулирование инвестиционной деятельности на территории города путем заключения инвестиционных соглашений об установлении льготного налогообложения между инвесторами и Администрацией согласно Положению «О муниципальной поддержке инвестиционной деятельности на территории г. Таганрога».
- 2.10. Организация и дальнейшее совершенствование форм выставочно-ярмарочной деятельности с целью продвижения продукции местных товаропроизводителей и научно-технических достижений на отечественный и зарубежный рынок.
- 2.11. Реализация мероприятий, направленных на выполнение руководителями предприятий внебюджетного сектора экономики обязательств по повышению заработной платы по г. Таганрогу и легализацию «теневого заработка». Осуществление контроля за формами выплаты заработной платы, уделяя особое внимание решению данной проблемы в сфере малого бизнеса.
- 2.12. Продолжение работы по развитию социального партнерства в трудовых отношениях; содействие представителям работников и работодателей в развитии и укреплении их взаимодействия на основе соглашений и коллективных договоров; контроль за

соблюдением трудового законодательства на предприятиях и в организациях города и разрешение коллективных конфликтов социально-трудовой направленности.

- 2.13. Реализация «Муниципальной программы развития малого предпринимательства г. Таганрога на 2006-2008 годы».
- 2.14. Осуществление контроля за ходом выполнения постановления Главы городского самоуправления г. Таганрога № 231 от 30.09.2004 года «О мерах по упорядочению деятельности по организации и содержанию игорных заведений на территории г. Таганрога».
- 2.15. Содействие в подготовке документов и проведении мероприятий по оказанию финансовой помощи из бюджета области в соответствии с Областной целевой программой развития малого предпринимательства в Ростовской области на 2006-2008 год.
- 2.16. Проведение мероприятий по пресечению незаконной деятельности по заготовке, переработке и реализации лома черных и цветных металлов на территории г. Таганрога.
- 2.17. Дальнейшее взаимодействие с финансово-кредитными учреждениями в целях максимального удовлетворения потребностей клиентов.
- 2.18. Разработка Прогноза социально-экономического развития г. Таганрога на 2006-2008г.г. по разделам экономической деятельности.
- 2.19. Контроль качества услуг предоставляемых населению города предприятиями связи.
- 2.20. Создание благоприятных условий для развития и насыщения городского потребительского рынка товаров и услуг. Создание безопасного рынка товаров и услуг, повышение профессионального уровня работников торговли и сферы услуг.
- 2.21. Реализация Программы «Защита прав потребителей на 2006 – 2008 годы».
- 2.22. Осуществление постоянного контроля за ростом потребительских цен и оборотом алкогольной продукции.
- 2.23. Дальнейшее развитие международных связей с представительствами муниципальных образований, международных фондов и общественных организаций.
- 2.24. Осуществление работы по выполнению законодательных и нормативных актов в части экономических, финансовых и правовых основ ограничения роста цен (тарифов) на товары (услуги).
- 2.25. Формирование и размещение муниципальных заказов на закупку товаров, работ и услуг в соответствии с действующим законодательством.
- 2.26. Контроль и оказание помощи по вопросам мобилизационной подготовки на предприятиях и организациях города.

### **3 . В сфере городского хозяйства:**

- 3.1. Повышение эффективности и надежности работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) и качества предоставляемых услуг. Совершенствование системы оплаты за услуги ЖКХ; развитие конкуренции, внедрение современных форм работы в сфере ЖКХ.
- 3.2. Выполнение мероприятий по организации, контролю и выполнению работ по благоустройству городской территории, капитальному и текущему ремонту муниципального жилищного фонда.
- 3.3. Осуществление контроля за выполнением мероприятий по реконструкции и строительству ливневой канализации и водопроводных сетей города.
- 3.4. Реализация Программы по развитию комплексной санитарной очистки территории г. Таганрога на 2004-2007 годы.
- 3.5. Организация работ и проведение контроля за выполнением плана реализации Комплексной программы мер по обеспечению водоснабжения г. Таганрога.
- 3.6. Развитие транспортной инфраструктуры города. Реализация мероприятий инвестиционной Программы «Развитие городского электрического транспорта города

Таганрога на 2006 – 2010 годы». Реализация Плана мероприятий по развитию и функционированию автомобильных дорог г.Таганрога на 2005 – 2006 годы.

- 3.7. Работа, направленная на улучшение экологической обстановки и оздоровления окружающей среды г.Таганрога. Реализация Программы мероприятий по оздоровлению окружающей среды г.Таганрога на 2006 – 2008 годы.

#### **4. В социальной сфере:**

- 4.1. Реализация городской целевой Программы «Молодежь Таганрога» на 2006-2010г.г.».
- 4.2. Реализация Федеральных, областных законов и нормативно-правовых актов местного самоуправления по вопросам предоставления малообеспеченным семьям и льготным категориям граждан мер социальной поддержки.
- 4.3. Реализация Плана мероприятий по поддержке ветеранов Великой Отечественной войны на 2006 год.
- 4.4. Реализация Национального проекта «Здоровье» и Программы «Охрана материнства и детства в г.Таганроге на 2006-2007гг.».
- 4.5. Осуществление контроля и оперативное решение вопросов по обеспечению лекарственными препаратами льготных категорий граждан. Оснащение современным медицинским оборудованием стационарных отделений муниципальных учреждений здравоохранения.
- 4.6. Реализация «Комплексного плана мероприятий по расширению сети и укреплению материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений г.Таганрога на 2006-2008гг.» и «Комплексного плана развития системы образования г.Таганрога на 2005-2007гг.».
- 4.7. Реализация комплексных мер по противопожарной безопасности учреждений социальной сферы.
- 4.8. Осуществление мер по защите прав и законных интересов несовершеннолетних.
- 4.9. Реализация комплексной Программы развития физической культуры и спорта в г.Таганроге на 2005-2008 гг. «К здоровью и высшим спортивным достижениям».
- 4.10. Реализация Комплексного плана развития культуры и искусства г. Таганрога на 2006-2008 годы.
- 4.11. Реализация мероприятий по защите учреждений социальной сферы от террористической деятельности
- 4.12. Развитие и укрепление материально-технической базы учреждений социальной сферы.

#### **5. В сфере градостроительства и муниципальной собственности:**

- 5.1. Регулирование отношений между субъектами градостроительной деятельности в области планирования, застройки, благоустройства, развития инженерной, транспортной и социальной инфраструктур.
- 5.2. Разработка и утверждение Генерального плана города Таганрога, градостроительной документации. Разработка Правил застройки и землепользования в соответствии с Градостроительным Кодексом РФ.
- 5.3. Реализация "Инвестиционной программы развития инженерной инфраструктуры перспективных районов застройки г. Таганрога на 2006-2009 г.г."
- 5.4. Реализация "Программы по вводу жилья в г.Таганроге на 2005-2010 годы".
- 5.5. Участие в реализации жилищных программах, финансируемых из федерального и областного бюджетов.
- 5.6. Работа с инвесторами по отселению семей из аварийного жилищного фонда.
- 5.7. Дальнейшая реализация областной целевой программы «Развитие системы долгосрочного жилищного финансирования».
- 5.8. Осуществление работы в соответствии с Решениями Городской Думы №108 от 29.09.2005 «О земельном налоге» и № 158 от 15.12.2005 «Об утверждении Положения «О порядке определения размера арендной платы за земли, находящиеся в ведении



города Таганрога» с целью обеспечения исполнения плана доходной части городского бюджета в 2006 году.

- 5.9. Организация и осуществление муниципального земельного контроля на территории города.
- 5.10. Повышение эффективности управления муниципальными предприятиями и использования муниципального имущества. Осуществление контроля за своевременностью и полнотой перечислений в городской бюджет платежей за пользование муниципальным имуществом.

#### **6. В области организационно-правовой деятельности:**

- 6.1. Решение вопросов организационно-технического обеспечения работы аппарата Администрации.
- 6.2. Работа по подготовке муниципальных правовых актов в соответствии с Уставом муниципального образования «Город Таганрог». Юридическая экспертиза проектов правовых актов органов и должностных лиц местного самоуправления, представление интересов органов и должностных лиц местного самоуправления в судах общей юрисдикции, Арбитражных судах. Соблюдение сроков и улучшение качества подготовки муниципальных правовых актов и соответствие их действующему законодательству.
- 6.3. Реализация кадровой политики. Организация работы по профессиональному развитию и повышению квалификации сотрудников.
- 6.4. Координирование взаимодействия органов местного самоуправления с КТОСами, другими общественными организациями и объединениями, средствами массовой информации.
- 6.5. Организация и проведение встреч заместителей Главы Администрации, руководителей органов территориального общественного самоуправления с жителями города в целях информирования горожан по наиболее важным вопросам социально-экономической и политической жизни Таганрога, определения задач совместной работы.
- 6.6. Взаимодействие с МУП «Редакция газеты «Таганрогская правда». Информирование жителей города об актуальных проблемах, о ходе реализации: национальных проектов «Здоровье», «Образование», «Доступное и комфортное жилье – гражданам России»; федеральных, областных и городских программ; о деятельности по осуществлению местного самоуправления на территории г. Таганрога.
- 6.7. Реализация комплексных мер, направленных на активизацию взаимодействия подразделений по делам несовершеннолетних, участковых уполномоченных милиции и уголовного розыска в профилактике подростковой преступности.
- 6.8. Реализация комплексных мер по совершенствованию взаимодействия милиции с населением в решении задач повышения эффективности оперативно-служебной деятельности.

**Управляющая делами Городской Думы  
города Таганрога**

**Т.Бурмистрова**